
令 和 ８ 年 第 １ 回 上 里 町 議 会 定 例 会 議 事 日 程 表（案） 
令和８年３月４日 

 
日程第 １ 会議録署名議員の指名について 
日程第 ２ 会期の決定について 
日程第 ３ 提出議案の報告について 
日程第 ４ 町長の施政方針及び行政報告について 
日程第 ５ 諸報告について 
日程第 ６ 一般質問について 
日程第 ７ （町長提出承認第 １ 号）専決処分の承認を求めることについて 
日程第 ８ （町長提出議案第 １ 号）上里町課設置条例の一部を改正する条例について 
日程第 ９ （町長提出議案第 ２ 号）上里町行政手続条例の一部を改正する条例について 
日程第１０ （町長提出議案第 ３ 号）上里町男女がともに輝く町づくり条例の一部を改正する条例について 
日程第１１ （町長提出議案第 ４ 号）上里町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 
日程第１２ （町長提出議案第 ５ 号）上里町職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例について 
日程第１３ （町長提出議案第 ６ 号）上里町税条例の一部を改正する条例について 
日程第１４ （町長提出議案第 ７ 号）上里町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について 
日程第１５ （町長提出議案第 ８ 号）上里町男女共同参画推進センター設置及び管理条例の一部を改正する条例について 
日程第１６ （町長提出議案第 ９ 号）児玉都市計画事業神保原駅南土地区画整理事業施行規程に関する条例を廃止する条例について 
日程第１７ （町長提出議案第１０号）上里町公民館設置及び管理条例の一部を改正する等の条例について 
日程第１８ （町長提出議案第１１号）上里町特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定める条例について 
日程第１９ （町長提出議案第１２号）上里町町道路線の廃止について 
日程第２０ （町長提出議案第１３号）上里町町道路線の認定について 
日程第２１ （町長提出議案第１４号）工事請負契約の変更について 
日程第２２ （町長提出議案第１５号）令和７年度上里町一般会計補正予算（第８号）について 
日程第２３ （町長提出議案第１６号）令和７年度上里町国民健康保険特別会計補正予算（第３号）について 
日程第２４ （町長提出議案第１７号）令和７年度上里町介護保険特別会計補正予算（第４号）について 
日程第２５ （町長提出議案第１８号）令和７年度上里町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）について 
日程第２６ （町長提出諮問第 １ 号）人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 



日程第２７ （町長提出諮問第 ２ 号）人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 
日程第２８ （町長提出諮問第 ３ 号）人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 
日程第２９ （町長提出諮問第 ４ 号）人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 
日程第３０ （町長提出諮問第 ５ 号）人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 
日程第３１ （町長提出議案第１９号）令和８年度上里町一般会計予算について 
日程第３２ （町長提出議案第２０号）令和８年度上里町国民健康保険特別会計予算について 
日程第３３ （町長提出議案第２１号）令和８年度上里町介護保険特別会計予算について 
日程第３４ （町長提出議案第２２号）令和８年度上里町後期高齢者医療特別会計予算について 
日程第３５ （町長提出議案第２３号）令和８年度上里町水道事業会計予算について 
日程第３６ （町長提出議案第２４号）令和８年度上里町下水道事業会計予算について 
日程第３７ （町長提出議案第２５号）令和８年度上里町農業集落排水事業会計予算について 
日程第３８ 請願・陳情について 


